

CORRIGENDUM

The category wise distribution for the vacant posts of Health Educator mentioned in the Vacancy Notice dated 03.05.2023 may be read as under:

S No.	Name of the Post	Total Vacancy (subject to variation)	Breakup of Vacancy					
			UR	OBC	ST	EWS	PH	MSP
05	Health Educator	07	03	02	01	01	-	-

(Signature)
25/5/23

Director of Health Services

F No.A-12024/1/Recruitment Cell-DHS-HEALTH_AN/1667

Dated:25.05.2023